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～「ペットの食事に対する意識調査」～ 

 

どどどうううしししててていいいままますすすかかか？？？   ペペペッッットトトののの食食食事事事。。。   

約約約５５５割割割ののの飼飼飼いいい主主主ががが、、、悩悩悩んんんだだだ経経経験験験ああありりり！！！   
 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、ペットを飼っている20～70代の男女1,221人を対象に、『ペットの食事に

対する意識調査』（インターネット調査）を実施しました。 

『ペットの食事に対して悩んだことはありますか？』と質問をしたところ、約５割（45.5％）

の方が「悩んだことがある」と回答しており、ペットの食事に対して悩みを抱えている飼い主が

多いことが分かりました。実際にどんなことで悩んだことがあるかを集計した結果、「フードの

好き嫌い」が約５割（52.5％）と最も多く、続いて「フードを食べない」約３割（36.3％）とい

ったペットの嗜好性の悩みに意見が集中しており、ペットに食事を与えることに対して、飼い主

の方々が苦労していることがうかがえます。 

 一方、様々な工夫をして悩みを解決している飼い主の方も多く、どのような工夫をしているの

か質問したところ、「数種類のドライフードやウェットフードを混ぜ合わせて与える」や「いろ

いろな食材をトッピングして出すと良く食べます」など食事の中身に工夫をこらしている方もい

れば、「３種類ぐらいのフードをローテーションして出しています」や「犬の口とのどが平行に

なるように、器を高い位置に置いて食べやすいようにする」など食事の提供の仕方を工夫してい

る方もおり、ペットの嗜好性に合わせた工夫を行っている傾向が見受けられます。 

また、手作り食を好んでいる飼い主が、約２割（19.4％）もいることからも分かるように、飼

い主の方それぞれが、日々試行錯誤を繰り返しながら、ペットに食事を楽しんで欲しいと願って

いる姿が想像できます。 

食欲の秋、人間同様、ワンちゃんもネコちゃんも美味しいものが食べたくなる季節、ペットが

食べると危険、食べないほうが良いとされている食品も数多くありますので、事前にしっかりと

確認して、食事を与えることをこころがけていきましょう。 

 

 

 

調査概要 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （犬または猫を飼っている方）  

●有効回答数：1,221サンプル （男性・809サンプル、女性・412サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2012年10月12日(金)～2012年10月14日(日) 
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調査結果概要 

  

■飼っているペットの種類             ■ペットの食事に対しての悩みの比率 

 

 

■ペットの食事に対してどんなことで悩んだことがありますか？（複数回答） 

      

実際にどんなことで悩んだことがあるかを集計した結果、「フードの好き嫌い」が約５割（52.5％）と 

最も多く、続いて「フードを食べない」約３割（36.3％）といったペットの嗜好性の悩みに意見が集中 

しており、ペットに食事を与えることに対して、飼い主の方々が苦労していることが見受けられます。 

 

 

■ペットに食事を与える際に、工夫していることを教えてください。（フリーアンサー） 
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■ペットフードをどこで購入していますか？    ■選ぶ際に重視していることは何ですか？ 

      

ペットフードを購入している場所第１位は、「ホームセンター」（60.9％）。「ネット通販」（26.5％）も 

人気があります。フードを選ぶ際に重視しているポイントは、「栄養バランス」（60.2％）。 

続いて「価格」（53.2％）、「ペットの好み」（42.0％）という結果に。 

 

 

■ペットの食事は普段何を与えていますか？（複数回答） 

      

「ドライ（ウェット）フード」を選んでいる方が８割以上（85.3％）と多いものの、手作り食を好んで 

いる方が全体で約２割（19.4％）、犬の飼い主の方だけで見ると約３割（25.9％）と高い数値に。 

 

 

■手作りフードをペットに与えている理由を教えてください（複数回答） 

      

「健康管理のため」（41.3%）、「食事を楽しんでもらうため」（37.5％）など、ペットのことを第一に 

考えて手作りフードを与えていることが分かります。「安心できるため」（30.4％）も多い回答。 
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■ペットの平均 1ヶ月あたりのフード代はおおよそどの位ですか？ 

           

     

 

 

■ペットが食べると危険、食べないほうが良いとされている食品があることをご存知ですか？  

 

全体の約８割（76.2％）の方が、「知っている」と回答。ただ食品別で比べた場合、「ネギ・玉葱・ニラ」 

（84.5％）や「チョコレート・ココア」（59.0％）は認知度が高いもののそれ以外の食品は、半分以上の 

方が「知らない」状態であることが分かりました。食欲の秋、人間同様、ワンちゃんもネコちゃんも美味 

しいものが食べたくなる季節、事前にしっかりと与えてはいけない食品を確認して、一緒に食事を楽しみ 

ましょう。 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 


